09 de Agosto del Ouevedo.

Señor

EDDY GERMAN CASTRO CABEZAS CIUDAD. -

De mi consideración:



Me es grato comunicarle que la Junta General de Sócios en su Acta Constitutiva de la "COMPAÑÍA DE RESPONSABILIDAD LIMITADA, DENOMINADA SEGURIDAD PRIVADA SECUR C&G SECURC&G CIA. LTDA ", realizada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo por decisión unánime como PRESIDENTE de la COMPAÑÍA DE RESPONSABILIDAD LIMITADA, DENOMINADA SEGURIDAD PRIVADA SECUR CAG SECURCAG CIA. LTDA, para el período estatutario de cinco años. Aceptada que sea esta designación, Usted será el Representante Legal, Judicial y Extrajudicial de la Compañía, con todas las facultades y obligaciones contenidas en los Estatutos de la Companía y la Ley de Compañías.

"COMPAÑÍA DE RESPONSABILIDAD LIMITADA, DENOMINADA SEGURIDAD PRIVADA SECUR CAG SECURCAG CIA. LIDA", reserva su nombre el 02/Agosto/2016, con número de trámite 7739563 vigente hasta el 14/Septiembre /2016. Dispuesto por la Ley de Compañías Reformada en sus Art.137, Art.139, Art.423, en su Proceso Simplificado de Constitución.

SEGURIDAD PRIVADA SECUR CAG SECURCAG CIA. LTDA ", constituye mediante escritura pública de Constitución de Compañías otorgada por el Notario Sexto de Quevedo, Doctor Carlos Armando Mendoza García, el 9 de Agosto del 2016.

Muy atentamente

GESAR EDVARDO DUQUE CRUZ

C.C. 091140721-1

GERENRE GENERAL

JUNTA GENERAL DE SOCIOS - ACTA CONSTITUTIVA (COMPAÑÍA DE LIMITADA, DENOMINADA SEGURIDAD PRIVADA RESPONSABILIDAD SECUR C&G SECURC&G CIA. LTDA.

ACEPTACIÓN: Acepto la designación precedente, fecha lugar utsupra.

Sr. EDDY GERMAN CASTRO CABEZAS

C.C.120327132-3

PRESIDENTE.



CASTRO CADE VIS

Miles) Rouselin Help

WANG BALL

REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD DEL **CANTON QUEVEDO**

Av. Quito y Edmundo Ward/052-755-473 E-MAIL: regproquevedo@gmail.com

Razón de Inscripción

Número de Repertorio: 867

10-ago-2016 Fecha de Repertorio:

EL REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD DEL CANTON QUEVEDO, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(igs) siguiente(s) acto(s):

TOTO TECHN discibilitio de agosto de dos mil discissis queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE elt el Registro de NOMBRAMIENTOS.... No. 135 en las fojas 308 a 310 del Tomo 1 celebrado entre: ([DUQUE CRUZ CESAR EDUARDO en calidad de GERENTE GENERAL], [CASTRO CABEZAS EDDY GERMAN en calidad de ACEPTANTE], [SEGURIDAD PRIVADA SECUR C&G SECUR&G CIALTDA, en calidad de OTORGANTE])

Que se refiere al(los) siguiente(s) bien(es):

Cód. Catastral/Ident. Predial No. Ficha

Actos

CASTRO CABEZAS

1203271323

1.270

Nombramiente de Presidente

QUEVEDO, jueves 18 de agosto de 2:016

Impreso a las: 13:51:44

Elaborade por: Ab. Katherine Quiroz

Ab. Rommer Vergala Lomberda REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD(E)